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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΛΗΣ 
Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων 
133 43  ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 

 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ μέσω τηλεδιάσκεψης 

Υπ’ Αριθμόν 39 
20  Ιουλίου 2023,  ημέρα  Πέμπτη   και ώρα  15.00 μ.μ. 

 
 
Παρόντες: ΓΑΡΔΕΡΑΚΗΣ Γεώργιος, ΛΕΩΝΑΚΗΣ Στέργιος, ΠΑΠΑΔΑΚΗ Αντωνία, 
ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ Δημήτριος, ΜΠΑΡΜΠΑΣ Ιωάννης, ΜΠΟΥΓΑΣ Νικόλαος, ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ 
Μύρων, ΝΙΤΣΙΟΣ Αλέξανδρος, ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ Βασίλειος, ΚΑΡΑΜΠΕΚΟΣ Σωτήρης 
(εκπρόσωπος προπονητών), ΗΛΙΑΣ ΜΠΟΥΚΗΣ (εκπρόσωπος αθλητών) 
 
Απόντες: ΛΑΒΑΣΙΔΗΣ Γεώργιος, ΛΙΑΚΟΣ Σωκράτης, ΜΠΑΤΖΑΚΙΔΗΣ Φανούριος,  
ΜΠΕΑΖΙΔΗΣ Αναστάσιος, TΣΑΚΑΛΙΔΗΣ Νικόλαος, ΦΑΛΙΑΣ Κωνσταντίνος 
 
Διαπιστωμένης της απαρτίας  με παρόντα 11 από τα 17 μέλη, από τον αναπληρωτή 
Πρόεδρο της Ομοσπονδίας κ. Δημήτριο Τραμπάκουλα λόγω ανειλημμένων 
υποχρεώσεων του Γενικού Γραμματέα κ. Λαβασίδη και κατ’ εξουσιοδότησή του 
προχωρεί στην ανάγνωση της ημερήσιας διάταξης της παρούσης συνεδρίασης:  
 
 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ   ΔΙΑΤΑΞΗ 
 

1. Έγκριση θεμάτων ημερήσιας διάταξης. 
2. Εισηγήσεις αποφάσεις επιτροπών 
3. Λήψη απόφασης για κατακύρωση οριστικού αναδόχου του διαγωνισμού παροχής 

ταξιδιωτικών υπηρεσιών αρ. πρωτ: 3017-7/06/2023 (CPV : 63515000-2, ΕΣΗΔΗΣ 
1/2023- 195995) 
 

 
Θέμα 1ο: Έγκριση θεμάτων ημερήσιας διάταξης 
 
Ο αναπληρωτής Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Δημήτριος Τραμπάκουλας                  
διαβάζει τα θέματα ημερήσιας διάταξης  της παρούσης συνεδρίασης και ζητάει την  
έγκριση τους  από το σώμα.  
 
Απόφαση: 
Το ΔΣ εγκρίνει ομόφωνα την ημερήσια διάταξη της παρούσης συνεδρίασης  υπ’ αρ. 39-              
20/07/2023. 
 
 
Θέμα 2ο: Εισηγήσεις αποφάσεις επιτροπών 
 
Επί του θέματος το λόγο παίρνει ο Πρόεδρος της ΤΕ κ. Δημήτριος Τραμπάκουλας και 
ενημερώνει τα μέλη για τα  κάτωθι: 
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1. Τροποποίηση αγωνιστικού προγράμματος: 
 
Α) Αναφορικά με Πανελλήνιο Πρωτάθλημα  U11- U13 που ήταν προγραμματισμένο να 
διεξαχθεί ελευθέρας και γυναικών στις Σέρρες στις 14/10/2023 θα διεξαχθεί μαζί με 
την ελληνορωμαϊκή στην Δράμα 18-19/11/2023 στη Δράμα. Μετά από ενημέρωση του 
Προέδρου του τοπικού συλλόγου Διόσκουροι Δράμας, η Περιφέρεια και ο δήμος θα 
καλύψουν την διαμονή των συμμετεχόντων. 

 
Β) Αναπτυξιακό πρωτάθλημα Beach Wrestling  που αναβλήθηκε λόγω καύσωνα θα 
διεξαχθεί 26/8/2023 στην Χαλκίδα. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα τις 
ως άνω τροποποιήσεις του αγωνιστικού προγράμματος και εξουσιοδοτεί τον Προέδρο 
και τον Γενικό Γραμματέα της Ομοσπονδίας για όλες τις απαραίτητες ενέργειες. 
 
2. Ανάληψη διοργάνωσης Διεθνών Αγώνων: 
 
Η Παγκόσμια Ομοσπονδία Πάλης μας ενημέρωσε για την αναβολή του Παγκοσμίου 
Πρωταθλήματος Εφήβων U20 και Grappling U17, U20, Ανδρών, Γυναικών και 
ενημερώνει τις χώρες αν ενδιαφέρονται να αποστείλουν αιτήματα ανάληψης για την 
διοργάνωση.  
 
Προτείνω να αποστείλουμε αίτημα διοργάνωσης για το Παγκόσμιο U20 ολυμπιακής 
πάλης στην Αθήνα  3-10/09/2023 και μιας κι έχουμε ήδη αναλάβει το Παγκόσμιο U15 
και Βετεράνων Grappling προτείνω να αποστείλουμε αίτημα για διοργάνωση και των 
κατηγοριών U17- U20  και Ανδρών-Γυναικών στο Λουτράκι στις ημερομηνίες 8-
15/10/2023. 
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα την 
ως άνω πρόταση για υποβολή αιτήματος ανάληψης των παραπάνω διοργανώσεων και 
εξουσιοδοτεί τον Προέδρο και τον Γενικό Γραμματέα της Ομοσπονδίας για όλες τις 
απαραίτητες ενέργειες. 
 
 
-Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος της ΤΕ ενημερώνει τα μέλη για την σημερινή επιστολή του 
Ομοσπονδιακού προπονητή Mohsen Pariyaei με τα παρακάτω θέματα:  
 
1ο Θέμα: Μετά από πρόσκληση της εθνικής ομάδας Γυναικών Ρωσίας για προετοιμασία 
τις ίδιες ημερομηνίες με την προετοιμασία στην Κίνα επιλέγουμε να αλλάξουμε την 
προετοιμασία της Κίνας και να πάμε σε αυτήν την Ρωσίας. Η Ρωσία μας καλύπτει την 
διαμονή και διατροφή εκεί για την προετοιμασία οπότε είναι μια οικονομικότερη λύση 
για την ομοσπονδία που δεν θα επιβαρυνθεί τα έξοδα διαμονής και διατροφής πάρα 
μόνο τους αεροπορικού και της βίζας. Επίσης η Ρωσία είναι μια επίσης πολύ δυνατή 
ομάδα οπότε η προετοιμασία εκεί θα είναι επίσης υψηλού επιπέδου ανάλογου με της 
Κίνας που είχαμε αρχικά επιλέξει να πάμε.  Οπότε αναμένω για την έγκριση της αλλαγής 
και την διευθέτηση των διαδικαστικών (την επίσημη πρόσκληση την περιμένουμε εντός 
ημέρας όποτε και θα σας την αποστείλουμε). 
 
2ο Θέμα: Όπως σας έχω ενημερώσει και με προηγούμενα έγγραφα ο αθλητής 
Παπαδάκης Φώτης βοηθάει την αθλήτρια μας Πρεβολαράκη Μαρία εν όψει της 

ΑΔΑ: 6ΩΩ2469ΗΙ1-Ο6Μ



3 

 

 

                          
 

       
 

προετοιμασίας της για το Παγκόσμιο πρωτάθλημα από 1/6 έως και τις 12/9 τις ημέρες 
που οι αθλήτρια δεν βρίσκεται σε προετοιμασίες στο εξωτερικό. Τα οδοιπορικά του για 
την βοήθεια του είναι 350 ευρώ και παρακαλώ να του καταβληθούν. 
 
3ο Θέμα: Σχετικά με την προετοιμασία της Πολωνίας στις 30/7 με 5/8 στην Πολωνία 
για την αθλήτρια Πρεβολαράκη Μαρία, επειδή εγώ θα βρίσκομαι στο Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα U17 δεν θα μπορέσω να παρευρεθώ στην προετοιμασία γι’ αυτό ζητώ να 
συνοδέψει την αθλήτρια ο προπονητής του συλλόγου μας Μπάμπης Κεσανίδης, καθώς 
είναι μια σημαντική προετοιμασία και ένας προπονητής μαζί της  είναι απαραίτητος. 
Επίσης στην προετοιμασία επιθυμεί να συμμετέχει και η Χρυσικάκη Ελένη με δικά της 
έξοδα οπότε παρακαλώ να ενεργήσετε για τα διαδικαστικά ώστε να δηλωθεί και αυτή 
στην προετοιμασία.  
 
Απόφαση: 
Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και εξουσιοδοτεί 
την τεχνική επιτροπή να εξετάσει τις παραπάνω προτάσεις του Ομοσπονδιακού 
Τεχνικού Mohsen Pariyaei και για όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υλοποίησή 
τους, έχοντας υπόψη τις ανάγκες της εθνικής ομάδας και την οικονομική δυνατότητα 
της Ομοσπονδίας. 
 
 
Θέμα 3ο: Λήψη απόφασης για κατακύρωση οριστικού αναδόχου του 
διαγωνισμού παροχής ταξιδιωτικών υπηρεσιών αρ. πρωτ: 3017-7/06/2023 
(CPV: 63515000-2, ΕΣΗΔΗΣ 1/2023- 195995) 
 
Επί του θέματος το λόγο παίρνει το μέλος της Επιτροπής Προμηθειών κ. Μύρων 
Στεφανάκης και αναγιγνώσκει στα μέλη το πρακτικό περί αξιολόγησης των 
δικαιολογητικών κατακύρωσης για την ανάδειξη οριστικού αναδόχου του υπ΄αριθμ 
1/2023-195335 ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών ταξιδιών για τις 
ανάγκες της ΕΛ.Ο.Π. εκτιμώμενου προϋπολογισμού 210.000€ συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α (επισυνάπτεται στο τέλος του παρόντος πρακτικού). 

Απόφαση: 

Μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ λαμβάνοντας υπόψη: 

1. την υπ’ αριθμ. πρωτ. 3017-07/06/2023 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΧΤΟΥ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ 
ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΠΟΨΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ,ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΕΛ.Ο.Π. με ΑΔΑΜ 
23PROC012843841 .  

2. το υπ΄αριθμ. πρωτ. 3716-19/07/2023 πρακτικό της επιτροπής προμηθειών της 
ΕΛ.Ο.Π. περί της αξιολόγησης και εγκυρότητας των δικαιολογητικών 
κατακύρωσης της προσωρινού αναδόχου εταιρείας Β. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ. 
 

αποφασίζει ομόφωνα και : 

1. Εγκρίνει και αποδέχεται εν συνόλω το υπ’ αριθμ. πρωτ. 3716/19-07-2023  
πρακτικό της επιτροπής προμηθειών που αφορά στα δικαιολογητικά 
κατακύρωσης του εν θέματι διαγωνισμού σύμφωνα με το οποίο τα 
δικαιολογητικά που κατέθεσε η εταιρία Β. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
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ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ πληρούσαν τους όρους 
της διακήρυξης. 

2. Εγκρίνει την οριστική κατακύρωση της παροχής υπηρεσιών ταξιδιών στην 
εταιρία Β. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ.  

3. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο και την αρμόδια Επιτροπή για την υλοποίηση της 
παρούσας.  

Η παρούσα απόφαση επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Τέλος το Δ.Σ εγκρίνει ομόφωνα  όλες τις ενέργειες και τις πράξεις του Προεδρείου και 
της Γραμματείας έως σήμερα. 
 
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση υπ’αρ. 39  στις  20/07/2023. 
 
 
 
 
                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                           Η  ΑΝΑΠΛ. ΓΕΝΙΚΗ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
              ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΛΕΩΝΑΚΗΣ                                              ΑΝΤΩΝΙΑ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
 
 
ΤΑ  ΜΕΛΗ 
 
ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΓΑΡΔΕΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΝΙΤΣΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ 
ΜΠΑΡΜΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΠΟΥΓΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΜΠΟΥΚΗΣ ΗΛΙΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΕΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΕΛ.Ο.Π. 
 
Για την υπ. αριθμ. 1/2023 - 07/06/2023 ΜΕ ΑΔΑΜ: 23PROC0C012843841 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ 
ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΠΟΨΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ,ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΕΛ.Ο.Π.  
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ. ΑΡΙΘΜ. 4 περί αξιολόγησης δικαιολογητικών κατακύρωσης 
 

Στην Αθήνα σήμερα, ημέρα Τετάρτη 19/07/2023 και ώρα 13:00 μ.μ., στα γραφεία της 
ΕΛ.Ο.Π, ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΛΗΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ Αρτάκης και Λόρδου Βύρωνα, Δ. Φυλής, 
Άνω Λιόσια, συνεδρίασε δημόσια η επιτροπή προμηθειών της ΕΛ.Ο.Π., προκειμένου να 
αξιολογήσει τα δικαιολογητικά κατακύρωσης στα πλαίσια της από 18-07-2023 πρόσκλησης 
υποβολής δικαιολογητικών κατακύρωσης του προσωρινού αναδόχου. 
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής ,που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής: 
 

• Μπεαζίδης Αναστάσιος, Πρόεδρος (μέσω τηλεδιάσκεψης) 

• Φάλιας Κωνσταντίνος, Μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης) 

• Στεφανάκης Μύρωνας, Μέλος  

 
Η επιτροπή αφού έλαβε υπ’όψιν της: 
 

1. την υπ. αριθμ. 1/2023-07/06/2023 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΠΟΨΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ,ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΕΛ.Ο.Π. 

2. Τα δικαιολογητικά κατακύρωσης που έστειλε η εταιρεία Β. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ μέσω του συστήματος 

επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ. 

 
 
Η επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο του συνόλου των δικαιολογητικών κατακύρωσης της 
εταιρείας Β. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ. 
Κατόπιν των ανωτέρω ελέγχων η επιτροπή διαπίστωσε ότι τα δικαιολογητικά πληρούσαν 
τους όρους της διακήρυξης. 
 
Σύμφωνα με τα ανωτέρω η επιτροπή γνωμοδοτεί την κατακύρωση της υπηρεσίας στην 
προσωρινή ανάδοχο εταιρεία Β. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ. 
 
Το παρόν συντάχθηκε σε 4 ισόκυρα αντίτυπα εκ των οποίων 3 πήραν τα μέλη της επιτροπής  
και 1 κατατέθηκε στο αρχείο της ΕΛ.Ο.Π. 
 
 

Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής Προμηθειών  
 
Μπεαζίδης Αναστάσιος, Πρόεδρος  
Φάλιας Κωνσταντίνος, Μέλος 
Στεφανάκης Μύρωνας, Μέλος  
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